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Ma szabadnak és függetlennek érezhet-
jük magunkat, mindenféle értelem-

ben – hangsúlyozta Kocsis Máté polgármes-
ter március 15-én, Józsefváros központi ün-
nepségén. A megemlékezésen a kerület elsõ
embere kiemelte: „2010 óta megalkuvás nél-
kül, apránként szereztük vissza azt, ami
mindig is a miénk volt: a függetlenségün-
ket”. Hozzátette: amíg 166 évvel ezelõtt a
csatamezõkön, vérüket adva harcoltak a
hont védelmezõ katonáink, addig napjaink-
ban a gazdasági, pénzügyi függõség ellen
kell küzdenünk. Bankarisztokraták, speku-

lánsok, profitéhes multik törtek a független-
ségünkre. Az új ellenség hazai kiszolgálói
azt mondták: nem fogjuk tudni rendbe ten-
ni az ország pénzügyeit, megszabadítani az
önkormányzatokat az adósságaiktól, nem
leszünk képesek négyszázezer családot ki-
hozni az általuk okozott devizacsapdából,

nem lehet csökkenteni a rezsit – sorolta
a polgármester. „Tévedtek, vagy csak
szolgai kötelességüket teljesítették. Tán
mindkettõ.”  

Józsefváros polgármestere hangsú-
lyozta: „Mindannyiunk közös vállalá-
saival, áldozathozatalaival, megfeszí-
tett, kemény munkájával elértük, hogy
ma hazánk nemcsak politikai, hanem
gazdasági értelemben is független or-
szág.” Ezt a nehezen kivívott független-
séget azonban meg is kell védenünk,
hogy „ne kerüljön az ország ismét olya-
nok kezébe, akik az önkormányzatok és
a családok helyett a bankokat konszoli-
dálták, akik eladták a nemzeti vagyont,
akik fenyített kiskutyaként vetették ma-
gukat hanyatt a külföldi profit elõtt,
akik hamis útlevéllel rejtegették a hazá-

juktól ellopott százmilliókat, és akik hazud-
tak reggel, éjjel, meg este.” 

Függõség helyett függetlenséget, felelõt-
lenség helyett felelõsséget, ez az üzenete
1848. március 15-ének. „Éljen a magyar sza-
badság, éljen a haza!” – zárta beszédét a pol-
gármester.

Ö regek és fiatalok, kisgyermekes csalá-
dok és középkorúak nemzetiszín ko-

kárdákkal, lengyelek százai zászlókkal és
transzparensekkel. A tízezres tömeg emel-
kedett hangulatban várta a magyar mi-
niszterelnök beszédét. 

Orbán Viktor szerint bár az idõ már el-
járt a klasszikus forradalmak felett, a sza-
badság vágya mégsem oltható ki a ma-
gyar nemzetbõl. Az 1848-49-es forrada-
lom és szabadságharc nem volt más, mint
a magyarokban rejlõ képességek és tarta-
lékok káprázatos megnyilvánulása. A
kormányfõ párhuzamot vont a 48-as célok
és a 2010 óta történtek között. Megjegyez-
te, hogy bár a Nemzeti dalban nem muta-
tott volna jól a „rezsicsökkentés”, de azt
könnyû belátni, hogy 1848-ban is az igaz-
ságtalan terhek csökkentése volt az elsõd-
leges feladat. Orbán kifejtette, hogy egy új

és nagyszerû korszak
kapujában állunk, ame-
lyen belépve Magyar-
ország szabaddá és
erõssé válhat, amely a
saját lábán áll, csatla-
kozhat a büszke és si-
keres nemzetekhez, ké-
pes lesz megállítani a
magyarság fogyását,
nem hagyja, hogy folyton kizsebeljék,
mindenkinek munkát ad, és lehetõséget a
boldogulásra. 

Ehhez kell az az egység, amely ma meg-
van Magyarországon. „Mi vagyunk ma a
legegységesebb ország Európában” –
mondta a miniszterelnök. „Megértettük,
hogy két dolgot nem bocsát meg a történe-
lem: a gyengeséget és a gyávaságot. Olyan
idõket élünk, mikor a gyengéknek és gyá-

váknak nem osztanak lapot. Külön-külön,
szétforgácsolva az emberek elgyengülnek
és inukba száll a bátorságuk, de az egység
a tétováknak is bátorságot, a gyengéknek
is erõt ad.” A kormányfõ aláhúzta, az el-
múlt években bebizonyítottuk a világnak,
hogy mi az erõsek és a bátrak nemzete va-
gyunk. A folytatáshoz erõ kell, az erõhöz
pedig egység. Ma az egység neve: április
6.” – fejezte be beszédét Orbán Viktor.

Meg kell védenünk a kivívott függetlenségünket
Nemzeti ünnep Józsefvárosban

2014. március 15-e a Nemzeti Múzeumnál

Orbán: Mi az erõsek és a bátrak nemzete vagyunk
Nemzeti ünnepünkön ismét Józsefváros volt az események
középpontja, csakúgy, mint 166 évvel ezelõtt. A Múzeumkert
és a Múzeum körút is megtelt az ünneplõkkel. A „Tisztelet a
bátraknak!” címû hivatalos megemlékezésen Orbán Viktor
miniszterelnök mondott ünnepi beszédet. Szavai szerint a
magyarok 1848-ban „beleszerelmesedtek" március 15-ébe, és
azóta sem akarnak kiszeretni belõle.

Orbán Viktor miniszterelnök a Nemzeti Múzeum elõtt tartott
ünnepi beszédet

Kocsis Máté polgármester a kerületi ünnepségen
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2010 óta megalkuvás nélkül szerez-
tük vissza apránként azt, ami mindig
is a miénk volt: a függetlenségünket
– mondta Kocsis Máté Józsefváros
központi ünnepségén. A polgármes-
ter hozzátette, meg kell védenünk a
nehezen kivívott függetlenségünket,
hogy ne kerüljön az ország ismét
olyanok kezébe, akik az önkormány-
zatok és a családok helyett a banko-
kat konszolidálták.
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A K o r á n y i -
projekt bok-

rétaünnepségén
Balog Zoltán, az
emberi erõforrás-
ok minisztere el-
mondta, a 21. szá-
zadi infrastruktú-
rát biztosító fej-
lesztés uniós és ha-
zai forrásoknak
köszönhetõen 13
milliárd forintból
valósul meg.

„Azt mondják a
kommunikációs
szakemberek, hogy
ezek a számok már nehezen ér-
telmezhetõk, mert az, ha valaki
eltesz 240 millió forintot, azt
még értjük”, de a 13 milliárd fo-
rintos beruházástól már azt vár-
juk, hogy minõségi változást
hozzon a magyar egészségügy-
be – mondta az emberi erõfor-
rások minisztere. 

Balog Zoltán hozzátette, a
kórházavatások idejét éljük.
Példaként említette a gyõri, a
váci, a szekszárdi, a nagykani-
zsai egészségügyi fejlesztéseket,

és a közeljövõben elkészülõ
miskolcit, melyek összesen 300
milliárd forintból valósultak
meg.  A miniszter kiemelte, ez
méltó válasz azoknak, akik a
magyar egészségügy válságáról
beszélnek, majd hozzátette, „õk
részben azok, akik okozták ezt a
válságot, tehát õk tudják, hogy
mirõl beszélnek. Mi azon dolgo-
zunk, hogy ezt a válságot meg-
gyógyítsuk”. 

Az egyetem rektora, Dr. Szél
Ágoston kijelentette: a projekt-

nek köszönhetõen az ország
legmodernebb kórháza jön lét-
re: helikopter-leszállóhellyel, a
klinikákat összekötõ folyosó-
rendszerrel, csõpostával, mo-
dern központi diagnosztikai

egységgel, központi
laboratóriummal. 

Dr. Szócska Mik-
lós, az Emberi Erõ-
források Minisztéri-
umának államtitká-
ra szerint a fejlesz-
tés hatalmas lépés
az egyetemnek, s a
diagnosztikai esz-
közöknek és az új
körülményeknek
köszönhetõen jó
lesz az orvo-
soknak és a di-
ákoknak is.
Az egyetem a
fejlesztéssel a

21. századba érkezik – je-
gyezte meg. A helyettes ál-
lamtitkár, Csepreghy Nán-
dor az elõtte szólók gondo-
latait azzal egészítette ki,
hogy a kormány a 2014-
2020 uniós ciklusban az
egészségügyi fejlesztéseket
és a közcélú beruházásokat
mentesítette a pályáztatás
alól a minél gyorsabb és egysze-
rûbb megvalósítás érdekében,
„így csak a beton kötõidejétõl
függ az, hogy mikor újul meg

egy-egy kórház, nem pedig az
adminisztrációhoz szükséges
idõtõl”.

Az új, Józsefvárosban találha-
tó központi betegellátó épület
szerkezetének nyolc szintje
(pince, földszint és hat emelet)
tehát már elkészült. Az épületet
ellátó hõközpont szerelése is be-
fejezõdött. Most az új központi
betegellátó épület homlokzati
nyílászáróit építik be, valamint
a homlokzatot szigetelik. A ki-
vitelezéssel párhuzamosan az
Egyetem eredményes közbe-
szerzési eljárást folytatott le or-
vostechnikai eszközök beszer-
zésére. A szerzõdések sikeres
megkötésével több mint 2 milli-
árd forint összértékben kerülhet
sor modern és a kor elvárásai-
nak megfelelõ színvonalú be-
rendezések és eszközök telepí-
tésére és üzembe helyezésére.

A bokrétaünnepen részt vett
dr. Vas Imre országgyûlési kép-
viselõ és Józsefváros alpolgár-
mestere, dr. Sára Botond is.

Szerkezetkész a Semmelweis Egyetem központi betegel-
látó épülete. Józsefvárosban, a Klinikák metrómegál-
lónál található, mintegy húszezer négyzetméteres
épületnek elkészült mind a nyolc szintje, tetején
helikopter-leszállóhellyel.

Díszítik a bokrétafát: Szócska Miklós, Balog Zoltán és
Szél Ágoston

Balog Zoltán miniszter

Szerkezetkész a Semmelweis Egyetem központi betegellátó épülete

„A kórházavatások idejét éljük”

Az ünnepségen Bajzáth Ferenc római
katolikus plébános a józsefvárosi Szent Jó-
zsef plébánia papjainak a szabadságharc-
ban teljesített hõsi szolgálatáról és áldoza-
táról beszélt: 1848-ban Józsefvárosnak egy
kb. 40 éves plébánosa és hat fiatal káplánja
volt. A neveik alapján három német, két
szlovák ajkú, és csak
egy magyar. Miután
elhangzott a felhívás,
hogy Talpra magyar,
hí a haza!, a káplánok
valamennyien elmen-
tek harcolni. Tábori
lelkészek voltak a sza-
badságharc idején, vi-
gasztalták a katoná-
kat, akik megsebesül-
tek, eltemették a halot-
takat, akik elvéreztek
a csatatéren. Jelenlét-
ükkel hitet, reményt

sugároztak. A szabadságharc
után egyikük sem tért vissza
Józsefvárosba. Hárman a
harctéren lelték halálukat,
ketten osztrák börtönbe ke-
rültek. Egy ment külföldre,
de nem azért, mert ott jobban

lehetett keres-
ni, hanem
hogy elmond-
ja Európának,
mit jelentett a
magyar sza-
badságharc. 

Az ünnepi mûsorban
közremûködött a Cantores
Ecclesiae fúvós együttes, va-
lamint a Bem táncegyüttes,
amely felcsíki verbunkost
és kalotaszegi táncokat
adott elõ. Fergeteges elõ-
adásukat Mihó Attila és

bandája kísérte. 
Az ünnepség végén Horváth Mihály-

nak, a szabadságharc hõs lelkû püspöké-
nek kerületi emlékmûvénél koszorúkat
helyezett el Kocsis Máté polgármester,
Sántha Péterné alpolgármester, Vas Imre or-
szággyûlési képviselõ és Józsefváros kép-
viselõ-testületének több tagja.

Bajzáth Ferenc, a Szent József
templom plébánosa
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Felújították a II. János Pál
pápa teret határoló utcákat.
A fejlesztés 42 millió forint-
ból valósult meg, melybõl
csaknem 20 millió forintot
Józsefváros Önkormányzata
biztosított. A beruházásnak
köszönhetõen a parkolóhe-
lyek száma is nõtt. 

T avaly kezdõdött Józsefvá-
ros egyik legnagyobb köz-

parkjának, a II. János Pál pápa
térnek a megújítása. A parkosí-
tásra, a játszótér bõvítésére, a
teret határoló útszakaszok
megújítására a 4-es metró beru-
házása kapcsán került sor. Bár a
tér fõvárosi tulajdonban van,
Józsefváros Képviselõ-testülete
úgy döntött, hogy részt vesz a
megújításában. 

A játszótér bõvítése mellett a
teret határoló utcák rekonstruk-
ciójából is kivettük a részünket –
mondta Egry Attila. Józsefváros
alpolgármestere hozzátette, az
útszakaszokat érintõ beruházás
összesen 42 millió forintból va-
lósult meg, melybõl csaknem 20

millió forintot Józsefváros ön-
kormányzata állt, a fennmaradó
összeget a Fõváros biztosította. 

A közel kéthetes munka so-
rán a Kun utca és a Népszín-
ház utca közötti, a Népszínház
és a Bezerédi, a Luther és a
Berzsenyi, valamint a Légszesz

és a Dologház utca közötti –
nagy kockaköves – részt asz-
faltozták le. 

Az utak burkolatjavításaival
együtt a párhuzamos parkoló-
sávok helyett ferde parkoló ál-
lásokat alakítottak ki. 23 új fé-
rõhely jött így létre, melynek
köszönhetõen könnyebb a par-
kolás az Országos Traumatoló-
giai (Baleseti) Intézet környé-
kén – hangsúlyozta az alpol-
gármester.

A II. János Pál pápa tér meg-
újítása tehát már majdnem el-
készült: fákat ültettek, meg-
épült a kutyafuttató, illetve pa-
dokat és asztalokat helyeztek ki
a parkba. A tér egy részét már
birtokba vehették a lakosok, de
a teljes beruházás a tavasz fo-
lyamán készül el.

Macskakõ helyett aszfalt

Elkészültek a II. János Pál pápa téri útfelújítások

Kerületünket ajánlja olvasóinak a The
Guardian címû angol lap. Míg tíz évvel
ezelõtt az elkerülését tanácsolták, most
Józsefváros felfedezését javasolja a ní-
vós újság. Kiemeli az izgalmas helyszí-
neket, a szórakozóhelyeket, és szállást
is ajánl kerületünkben.

Aballiberális brit napilap nem elõször
méltatja fõvárosunkat és Józsefvárost.

Korábban a turisták között nagy népszerû-
ségnek örvendõ szabadulós játékokat aján-
lották olvasóik figyelmébe, melyek közül el-
sõként nyitotta meg kapuit a Vajdahunyad
utcai ParaPark. Most egy terjedelmesebb
cikket közöltek, mely kifejezetten Józsefvá-
rost ajánlja célpontként az utazni vágyók-
nak. A lap megállapítja, hogy a korábban

Budapest „gettójaként” em-
legetett kerület mára mek-
kora változáson ment ke-
resztül, ugyanakkor meg-
õrizte sajátosságait, és ezek-
re is építve indult fejlõdés-
nek. Kiemeli a romkocsmá-
kat, a kerület izgalmas szó-
rakozóhelyeit és egyedi ér-
dekességeit, mint például
az ütõhangszer-gyûjtemé-
nyérõl messze földön híres
Ethnosoundot, vagy a retro ruházatot áruló
Iguanát. A Blaha Lujza téri Müszi nappal
kiállítótérként, kávézóként és borbélyüzlet-
ként funkcionál, este pedig házibuli-hangu-
latot idézõ szórakozóhellyé alakul. Ugyan-
csak közkedvelt a turisták körében az egye-

di kilátást és hangulatot
biztosító Corvintetõ is. Ét-
kezésre Krúdy utcai ven-
déglõket, szállásként pedig
a visszafogott, de elegáns
Bródy Ház boutique-hotelt
ajánlja a szerzõ.

A kerületi turizmust erõ-
síti egy fiatal vállalkozás is,
a Domján Manó és Baglyas
Gyuri fémjelezte Budapest

Beyond, mely érdekes és rendhagyó sétákat
szervez a kerületben, nem csak turistáknak.
A vállalkozás 2010-ben megkapta a József-
városért-díj elismerést.

Józsefváros tehát szeretettel várja a felfe-
dezõ kedvû angol turistákat is.

The Guardian: Egy nap Budapest nyolcadik kerületében
Józsefvárost a britek is szeretetik

Lélegezz szabadon! Segítünk!
A COPD (krónikus obstruktív tüdõbeteg-
ség) Magyarországon kb. 4-500 ezer em-
bert érint, míg Európában ez a negyedik
vezetõ halálok. Elsõsorban a cigarettafüst
(a betegek 90%-a dohányos), a légszeny-
nyezettség, az irritáló gázok-gõzök belég-
zése (munkahelyen), illetve ritkán geneti-
kai hajlam okozza. Lényege: a légutak tar-
tós beszûkülése, gyulladása, ami krónikus
köhögést, köpetürítést, kezdetben fizikai

terhelésre, majd súlyosabb stádiumban
már nyugalomban is jelentkezõ nehézlég-
zést okoz. Alattomosan fejlõdõ betegség,
mire a betegek légzési nehézségei jelent-
keznek, a légzési tartalékuk közel fele el-
vész. Ezért nagyon fontos, hogy azok a 40
év feletti dohányosok, akik ezen tünetek
valamelyikét észlelik, rendszeres légzés-
funkciós vizsgálaton vegyenek részt. Az
idõben megkezdett kezelés és a dohányzás
elhagyása segít megakadályozni a beteg-

ség további romlását és a légzési elégtelen-
ség kialakulását.

A JESZ Auróra utcai szakrendelõjében
2014. március 29-én szombaton, 8-14 óra
között ingyenes légzésfunkciós szûrést
tartunk (egy gépbe való erõteljes befújás
után határozzuk meg a páciens tüdõkapa-
citását).

Keressen fel minket, szeretettel várjuk
szûrõprogramjainkon!
dr. Berzai Eszter, tüdõgyógyász szakorvos
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Ahhoz képest, hogy a hazai
vállalkozások foglalkoztat-

ják a munkavállalók hetven szá-
zalékát, méltatlanul kevés tájé-
koztatást kapnak – állapította
meg a polgármester. Ezért is
van jelentõsége az ilyen vállal-
kozói fórumoknak, miként an-
nak is, hogy a kerületi önkor-
mányzat együttmûködési meg-
állapodást kötött a kereskedel-
mi és iparkamarával. A kerület-
vezetés célja, hogy a helyi vállal-
kozókat bevonják Józsefváros
szolgálatába, mindinkább hely-
zetbe hozzák õket, kikérjék véle-
ményüket, amelyet a rájuk vo-
natkozó döntéseknél is figye-
lembe vehetnek.

Kerületi szinten 
A gazdaságfejlesztést szolgálja a
Vállalkozói Fórumnak helyet
adó H13 központ is, amelyben a
kezdõ vállalkozók irodai inf-
rastruktúrát és szakmai tanács-
adást kapnak, sõt egy finanszí-
rozási program is segíti a talpra
állásukat – mondta a polgár-
mester. A helyi vállalkozói kör-
nyezetet élénkíti, hogy 2013-ban

Józsefváros lett a legeredménye-
sebben pályázó kerület. A vá-
ros-rehabilitációs program foly-
tatódik, a következõ az Orczy
negyed teljes megújítása lesz. A
sikeres pályázatok eredménye-
képpen az önkormányzat nem-
csak szebbé kívánja tenni közte-
rületeit, hanem élettel is megtöl-
teni, amit a felújított területeken
induló vállalkozások támogatá-
sával is kifejez. A Józsefváros-
ban mûködõ hatezer vállalko-
zás egyötöde évi tízmillió forint
feletti forgalmat bonyolít. A ke-
rületnek érdeke, hogy számuk
tovább növekedjen, hogy fizes-
sék a helyi adókat, és egyúttal új
munkahelyek jöjjenek létre.

A polgármester végül meg-
említette a feketegazdaság elleni
harcot és a józsefvárosi piac be-
zárását is, amely elkerülhetet-
len; az üzemeltetõk csak az idõt
húzhatják. Nem igaz, hogy a pi-
ac a kisembereket szolgálja. Ne-
kik nincs szükségük az ott kap-
ható hamis útlevelekre, fegyve-
rekre, viperákra, hamis szám-
lákra és rossz minõségû, hamisí-
tott árukra. Ez az illegális keres-

kedelem fojtja meg egyébként a
tisztességesen mûködõ hazai
vállalkozásokat. Ha a vámot, az
összes adót és illetéket befizetõ,
a törvényeket betartó külföldi
vállalkozók az üres kerületi üz-
lethelyiségeket vennék bérbe,
abból kialakulhatna egy egész-
séges verseny. Ezzel a vásárlók
is csak jól járnának – tette hozzá
Kocsis Máté.

2014:
a gazdaságfejlesztés éve
A hazai kis- és középvállalkozá-
sok versenyképességének növe-
lése a kormány gazdaságpoliti-
kájának is elengedhetetlen ré-
sze. Ez megnyilvánul a magas
társasági adóterhek csökkenté-
sében és az olcsóbb, gyorsan el-
érhetõ fejlesztési-beruházási és

mûködési hitelek indításában. A
hazai vállalkozásokat szolgálja
az új közbeszerzési törvény, az
exportot élénkítõ új külkereske-
delmi partnerségek kialakítása,
valamint a munkahelyteremtõ
és -megtartó akciók állami tá-
mogatása is. A polgármester kü-
lön kiemelte az európai uniós
fejlesztési források ésszerû el-
osztását. 2010 elõtt ugyanis a
Magyarországot megilletõ pén-
zek töredéke jutott csak el ide, és
azt is szabálytalanul és gyakran

értelmetlenül
használták fel.
A most kezdõ-
dõ új uniós cik-
lusban a forrá-
sok 60 százalé-
kát gazdaságfej-
lesztésre fogják
használni. (Ez
az arány 2010
elõtt 15-20 %
volt.) Elindult a
növekedési hi-
t e l p r o g r a m ,
amellyel már az
idén 400-500
milliárd forint-
tal növekszik a

gazdaság. A hazai vállalkozáso-
kat segíti az is, hogy kamatmen-
tes hitelkonstrukcióval lehetsé-
ges lesz az uniós pályázatok elõ-
finanszírozása. A versenyképes-
ség javítása érdekében a lakos-
sági rezsicsökkentésen túl a cé-
gek, intézmények, ipari szektor
rezsicsökkentését is tervezik –
mondta Kocsis Máté. B.É.

Kocsis Máté és Szatmáry-Jähl Angéla, 
a BKIK egyik vezetõje 

Vállalkozói Fórum polgármesteri részvétellel

A Józsefváros Közbiztonságáért Köz-
alapítvány Kuratóriuma 1 millió forint
támogatást adományoz a Józsefvárosi
Hivatásos Tûzoltóparancsnokságnak.
Errõl néhány hete döntött az alapít-
vány kuratóriuma, az összeget eszkö-
zök beszerzésére fordítják.

Atámogatás kapcsán dr. Vas Imre or-
szággyûlési képviselõ, a Józsefváros

Közbiztonságáért Közalapítvány Kuratóri-
umának elnöke, és dr. Sára Botond alpol-
gármester tett látogatást a tûzoltóság Do-
logház utcai bázisán, ahol felmérték az ál-
lomány technikai eszközeit, továbbá azt,
hogy a támogatásból milyen további esz-
közökre van szükségük az itt szolgálatot

teljesítõ tûzoltóknak, katasztrófavédõknek.
Kelemen Zsolt alezredes, a VIII. kerületi

Hivatásos Tûzoltóság parancsnoka el-
mondta, nagy hasznát veszik
annak a konditeremnek, ame-
lyet a 2012-ben kapott közala-
pítványi támogatásból alakítot-
tak ki, az idei keretbõl többek
között ezt is fejlesztenék. A pa-
rancsnok örömmel nyugtázta,
hogy tûzoltóik a délutáni és esti
szabadidejüket az edzõterem-
ben töltik, és az állóképességü-
ket fejlesztik. 

A hagyományokhoz híven a
kirendeltség idén is szeretné
megrendezni az áprilisi ifjúsági

és szenior katasztrófavédelmi versenyt,
amelyhez Csepregi Péter õrnagy az önkor-
mányzat támogatását kérte. Józsefváros al-
polgármestere, dr. Sára Botond válaszában
elmondta, ahogyan az elõzõ években, úgy
az idén is támogatja az önkormányzat a
vetélkedõt.

Látogatás a Dologház utcai bázison

Egymilliós támogatás a Józsefvárosi Tûzoltóságnak

A vállalkozások környezetében végbement aktuális változá-
sokról tájékoztatta a kerületi vállalkozókat a Budapesti Ke-
reskedelmi és Iparkamara a H13 Diák és Vállalkozásfejlesz-
tési Központban. Az idei adóváltozásokra és az új hitellehe-
tõségekre koncentráló szakmai elõadások elõtt Kocsis Máté,
Józsefváros polgármestere adott átfogó tájékoztatást a kor-
mányzati és kerületi eredményekrõl és elképzelésekrõl.
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Van, mit megmagyarázniuk a szocialistáknak
Nem csodálkozom, hogy viszik, mint a cukrot a
könyvesboltokból a börtönbõl szabadult volt
szocialista politikus „Pártházból börtönbe” címû
sikerkönyvét. Olyan ez, mintha egy valóság-
show-t nézne az ember: a kamerák elõl nem lehet
elbújni, egyszer csak ott van leírva nagyon olvas-
mányosan és nyersen minden arról, hogyan is
mûködik a szocialista párt. Azok után, hogy bi-

lincsben elvitték Mesterházy Attila helyettesét, azt gondolta volna
az ember, nincs új a nap alatt, de be kell látnunk, hogy a Zuschlag-
vallomás is szíven üti az embert. Meglepõ õszinteséggel leír min-
dent arról, hogyan mûködik a pénzosztás az MSZP-ben, hogy
Gyurcsány tudott mindenrõl, hogy Mesterházy mennyire alkalmat-
lan. Nem csoda, ha leveri a víz a szocialistákat ettõl a leleplezéstõl,
és zavarukban elõjönnek fûvel-fával. A legmegdöbbentõbb reakció,
hogy Zuschlag János „fideszes”. Emlékeztetem a szocialistákat,
hogy Zuschlag János gyerekkorától az MSZP-ben dolgozott, és az
MSZP-bõl is vitték börtönbe. Tulajdonképpen érthetõ, ha tele van
keserûséggel azok után, hogy hat évet ült börtönben, és csak elvitte
a balhét mások helyett. Én már elolvastam a könyvet, és a kedvenc
részeimet örömmel megosztom a Józsefváros olvasóival is.

Részletek Zuschlag János könyvébõl:
– „Gyurcsány és társai feláldoztak engem. / Nem okoztak fájdal-
mat. Nem is tudtak volna. Meg különben is fizettek egy vagyont,
hogy tartsam a számat.”

– „Hazudtam, amikor azt mondtam, nincs Zuschlag-ügy. Na-
gyon is volt, de ez nemcsak Zuschlag-ügy. Mert nemcsak én vol-
tam benne, nemcsak én hoztam döntéseket. Csupán végrehajtó
voltam.”

– „Gyurcsány idõnként pszichopata módon tud viselkedni. / A
saját hazugságait nem hiszi el, viszont nagyon jól elõ tudja õket ad-
ni. / Nem hiszek abban, hogy az a ragadozó, aki a kilencvenes
évek privatizációjában gazdagodott meg, késõbb jámbor növény-
evõvé változott. Egyik nagy baja szerintem, hogy nagyon alpárian
tud viselkedni. Megmaradt igazi vidéki tuskónak. / Ha ivott, ak-
kor duplán ordítozott. De Gyurcsány máskor és máshol is tudott
ordenáré lenni. Embert annyira bunkón még nem láttam emberek-
kel beszélni, ahogyan õ tudott. Máskor megalázta és kegyetlenül
lekezelte õket, amikor odamentek hozzá az egyéni problémákkal.”

– „Amikor Gyurcsány miniszterelnök lett, három embert akart
kitenni mindenféleképpen a kormányból: Lamperthet, Szekerest és
Mesterházyt. Mesterházyt viszont személyesen gyûlölte. Amikor
miniszter volt, minden jogkört elvett Attilától, azt megcsinálta,
hogy korlátozta a mobilszámláját. Légüres térbe tette, és minden
lehetséges módon megpróbálta ellehetetleníteni.” 

– „Simon Gábor esetében idén kiderült, hogy 240 millió forint be
nem vallott pénze volt. / Ebben a rendszerben egyedül valaki nem
tud elintézni egy ekkora horderejû dolgot. / Ha kell pénz, nem el-
lenõrzik, hogy honnan van.”

– „Bajnai Gordonról pedig csak a liberális értelmiség hiszi, hogy
bármire is alkalmas.”

– „Gyurcsány Ferenc is tökéletesen tisztában volt vele, hogyan
megy a pályázati pénzek elosztása, tevékenyen részt is vett benne.
Amikor komolyabb pályázatokról volt szó, folya-
matosan el voltam igazítva általa. (…) Én ott ül-
dögéltem mellette, és végrehajtottam, amit kért."

Kocsis Máté, polgármester

Orbán Zuschlagja helyett
Zuschlag Jánost, a ma már egy-
értelmûen a Fidesz szolgálatá-
ban álló börtönviselt fiatalt én
nem érzem a kampányba való-
nak, nem szeretnék a bizonyára
rendkívül terhelt évek után nap-
világot látott ember elméje alig-
hanem valótlan szüleményeivel foglalkozni. Fel-
adatunk viszont tényleges és aktuális, a mai napig
még büntetés nélküli visszaélésekre a választások
elõtt emlékeznünk. Ebben segít például Ferenczi
Krisztina Narancsbõr címû könyve, vagy az egye-
nesen.hu weboldal; mindkettõt érdemes elolvasni.

Fontos, hogy ne merüljön feledésbe a Fidesz-
frakcióüléseken elosztott dohánytrafik-koncessziók
esete, amelyen a teljes magyar cigarettakereskedel-
met nyúlta le a Fidesz-KDNP saját vazallusai gya-
rapítására. Hasonló sorsra érdemes az Orbán-féle
tömeges termõföld-lenyúlás, amelynek csak egy
apró szelete az új felcsúti földbirtokosok megtömé-
se. Bizonyára emlékeznek rá, amint a miniszterel-
nök baráti körébe tartozó és bicskei és felcsúti föld-
jeinek kezelését intézõ Flier család több mint 300
hektár földet kaparintott meg. Valószínûleg hûsé-
ges vagyonkezelését hálálják meg  Felcsút polgár-
mesterének is. Mészáros Lõrinc családja már több
mint ezer hektár földet harácsolt össze a környé-
ken, õ amúgy Orbán házi focicsapatának, az immár
az NB I-be felküzdött Puskás Akadémiának az el-
nöke is, amely megalakulása után 2,8 milliárdot
költhetett el, s nem meglepõ módon az õ cége építi
a felcsúti stadiont is, négymilliárdért.

Szintén említésre méltó, hogy Orbán ellen 2012
tavaszán vagyonnyilatkozati eljárás  indult. A tíz-
szobás budai luxusvilla mérete valótlanul szerepelt
vagyonnyilatkozatában. Az eljárás nem indult meg,
a miniszterelnök kijavíthatta az adatokat. A tavalyi
bevallásában a fele tulajdonaként szereplõ XII. ke-
rületi társasházi lakás mára 233 négyzetméterre bõ-
vült, és egy 21 négyzetméteres pince is épült mellé.
(Korábban a ház 82 + 101 négyzetméteres volt.)

A visszásságok között párhuzamos történet az
alcsútdoboz-hatvanpusztai majorság ügye. József
fõherceg volt majorságáról, ahol a kormányfõi bir-
tokként elhíresült szálloda készül,  annyit tudni,
hogy a 13 hektáros mûemléki területen gõzerõvel
zajlik a felújításnak nevezett építkezés, tulajdonosa
pedig Orbán Gyõzõ, a kormányfõ édesapja ingat-
lancége 2010 nyara óta.  Egyes források szerint a
2200 négyzetméteres telken 3500 fõ befogadására
alkalmas komplexum készül. 

Ezek a kérdések valóban nem tekinthetõk mellé-
kesnek a választás mint állampolgári döntés meg-
hozatalakor. Az április 6-i kormányváltáshoz már
önmagában ezek is elég  okot szolgál-
tatnának.

Komássy Ákos elnök, 
MSZP Józsefváros

VÉLEMÉNY

Van-e Zuschlag-ügy?
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A Jobbik a Zuschlag-interjú kapcsán több
feljelentést is tett bûnszövetségben elköve-
tett vesztegetés, sikkasztás, adócsalás ala-
pos gyanúja miatt. A baloldali összefogást
súlyosan terhelik a tisztázatlan pénzügyei,
kapcsolatai az alvilággal, ezért kíváncsian
várom, melyik vezetõ szocialista politi-
kust fogja magával rántani Simon Gábor

vallomása, mert nehezen hihetõ, hogy magányos elkövetõ
lenne a szocialista párt volt elnökhelyettese. A szocialistákat
érintõ bûnügyek nem véletlenül a választási kampány idején
kerültek elõ, pedig az elmúlt négy évben is felderíthették vol-
na a korábbi kormányzati ciklusok korrupciógyanús ügylete-
it. De mit várhatunk, ha még a kommunizmus alatt elkövetett
bûncselekmények miatt sem volt elszámoltatás a rendszer-

változtatás óta. Hogy a szocialisták nem számoltatták el ma-
gukat és elõdeiket, ez érthetõ, de a Fidesz sem tett érdemi lé-
péseket az elmúlt négy évben a tettesek felkutatására és meg-
büntetésére.

A szocialisták és a Fidesz egymás lejáratására koncentrál a
kampányban, és nem az emberekkel foglalkoznak, mert nin-
csen valódi programjuk az ország gondjainak megoldására.
Ehelyett egymással ijesztgetik a választókat. Ezzel szemben a
Jobbik kimondja a problémákat, és megoldást is kínál. A Job-
bik programja gazdasági fellendülést, minõségi munkahelye-
ket, rendet és biztonságot, valamint határozott elszámoltatást
és valódi rendszerváltozást nyújt. A Jobbik nemcsak az elmúlt
négy évet akarja leváltani, hanem az elmúlt 24 évet. 

Pintér Attila, 
a Jobbik józsefvárosi képviselõje

Zuschlag János ügye a régi politikai elit
ügye. Zuschlag régen az MSZP-nek dolgo-
zott, ma a Fidesznek dolgozik, könyvét is
egy Fidesz-közeli kiadó adja ki. Mostani
ügye jó példája annak, hogy egymás mocs-
kolása fontosabb az MSZP-nek és a Fidesz-
nek, mint az igazság teljes felderítése. Ahol
viszont sárral dobálóznak, semmi sem lesz
tisztább. Állítsuk meg ezt a mókuskereket,

és követeljük meg a teljes tisztaságot! Küldjük el a régi kor-
rupt politikai elit mindkét pártját április 6-án!

A politikai korrupció ellen küzdve az LMP automatikussá
és rendszeressé teszi a vagyonosodási vizsgálatokat. Teljes
nyilvánosságot biztosítunk minden állami szerzõdésnek, köz-
beszerzésnek, nem kell kérni sem az adatokat, hanem az álla-
mi szerveknek kell feltölteniük egy adatbázisba. Megvédjük a
korrupciós ügyek leleplezõit, biztosítjuk a bejelentõk munka-

jogi védelmét! Biztosítjuk a föld-, trafik-, civil- és az uniós pá-
lyázatok teljes átláthatóságát! Lecsökkentjük és nyilvánossá
tesszük az állam médiaköltéseit!

A gazdasági életet is megtisztítjuk az ügyeskedõktõl: az
LMP célja, hogy kizárólag átlátható tulajdonosi szerkezetû cé-
gek vehessenek részt az üzleti életben. Elsõ lépésként távol
tartjuk a közpénzektõl az offshore cégeket. Személyében von-
juk felelõsségre azt a cégvezetõt, akinek a cégénél feketemun-
ka, fiktív számlázás, pénzügyi visszaélés, jogtalan ÁFA-
visszaigénylés történik.

Kivizsgáljuk a Horváth András zöld dossziéjában leírt lán-
colatos ÁFA-csalásokat, és felelõsségre vonjuk azokat, akik
ezeknek a kivizsgálását eddig megakadályozták!

Április 6-án véget vetünk az oligarchák
uralmának.

Jakabfy Tamás, 
az LMP önkormányzati képviselõje

Az 1848-49-es forradalom
és szabadságharc évfor-

dulója alkalmából tartott ünne-
pélyes zászlófelvonáson Kövér
László, az Országgyûlés elnöke
kiemelte: az újjáépítés – miként
a magyar állam esetében is –
évtizedek óta égetõen esedékes
volt, célja pedig a történelmi
hagyományok tiszteletben tar-
tásával történõ korszerûsítés.

Kövér László úgy fogalmazott:
az elmúlt négy esztendõben a
rájuk bízott munka javát, mi-
ként az országban, úgy a Kos-
suth téren is elvégezték. Hoz-
záfûzte, a Parlament homlok-
zati köveinek kétharmadát ki-
cserélték, így az Országház
száz esztendõ után ismét újkori
pompájában ragyog. „Az újjáé-
pített Kossuth teret ma, 2014.

március 15-én ezennel a ma-
gyar polgároknak átadom" –
zárta ünnepi beszédét az Or-
szággyûlés elnöke.

A budapesti Kossuth teret
szombattól autók helyett a
gyalogosok és a kerékpárosok

vehették birtokba. A megújult
tér közepén kapott helyet az
új, 33 méter magas Ország-
zászló, mellette az Országház
felújított homlokzatát vissza-
tükrözõ vízfelület gazdagítja a
látványt. Az 55 ezer négyzet-
méternyi új térkõburkolat
egyes részein a nyári meleg-
ben párásító berendezések hû-
sítik a levegõt.

Átadták az újjáépített Kossuth teret
Katonai tiszteletadás és a Himnusz hangjai mellett, a köz-
jogi méltóságok jelenlétében felvonták a nemzeti lobogót
az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 166. évforduló-
ja alkalmából a Parlamentnél, a megújult Kossuth téren, a
március 15-i állami ünnepségsorozat kezdetén. A zászló-
felvonáson részt vett Áder János köztársasági elnök, Or-
bán Viktor miniszterelnök és Kövér László házelnök, aki
beszédében hangsúlyozta, az Országház és a Kossuth tér
újjáépítése a magyar állam újjáépítésének jelképe.
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2014-tõl az ön hangja a parlamentben. Szövetségben önnel!

Csorba Lajos vagyok, független jelölt.
46 éves, 5 gyermek édesapja vagyok, a
Ferencvárosban élek gyerekkorom óta,
és iskoláimat is itt végeztem. 16 éve kö-
zösségi munkát végzek.

Ferencvárosban és Józsefvárosban
olyan politikára van szükség amely:
– fölvállalja több ezer család lakhatási
problémáinak a megoldását, legyen

forrás a komfort nélküli lakások komfortosítására,
– a devizahitelesek mintájára kapjanak segítséget a díjhátralé-

kosok, vezessenek be lakbérstopot,
– a szociális bérlakások számának növelése.

Gyorsabb rehabilitációt!
A rehabilitáción gyorsítani kell, de ne járjon a bérbõl-fizetésbõl
élõk vagy alacsony jövedelmûek elvándorlásával, peremkerü-

letbe, vidékre költöztetésével:
– a legrosszabb állapotú épületeket újítsák fel belátható idõn belül,
– a rehabilitáció során alkalmazzanak helyi vállalkozókat, helyi

munkaerõt.

Gettótelepek felszámolása!
A gettótelepek felszámolásával nem csak a kerület lakóinak az
életét tennénk szebbé és élhetõbbé, hanem egyben nagy mér-
tékben csökkentenénk a bûnelkövetõk számát.

Az elszegényedés megfékezését!
Nem lehet megélni 47 ezer forintból, tisztességes béreket és
több munkahelyet, a közmunka nem adja vissza az emberi mél-
tóságot.
– a tehetséges és rászoruló gyermekek oktatásában vállaljon na-

gyobb részt a kormány és a települési önkormányzat
– a gyermekéhezést és a gyermekszegénység azonnali felszá-

molását.
Én olyan képviselõjük szeretnék lenni, aki az önök hangját és
az önök ügyeit képviseli a parlamentben.

Szilassy Gábor Cézár
Budapesten születtem. 2005 óta az MDF tagja vagyok, a Ferencvárosi MDF
alapszervezetének elnökeként tevékenykedtem a helyi lakosság érdekében.
Jelenleg a JESZ - MDF Szövetség budapesti elnökeként dolgozom. 2006 és
2010 között az önkormányzat képviselõ-testületének tagja és tanácsnoka vol-
tam. 

A JESZ – MDF Szövetség tagjaként célom a helyi közösségek megerõsítése
és a családok védelme. A Jólét és Szabadság Demokrata Közösség tagjaként
úgy látom, hogy a rendszerváltáskor megindult pozitív folyamatok negatív

irányt vettek. Az emberek szabadságához jólét nem társult. Ezért a Jólét és Szabadság Demokrata
Közösség 4 év alatt 40 %-os béremelést tart szükségesnek. Közösségünk kidolgozott egy több mint
200 oldalas szakmai programot is, amelynek végrehajtása kötelességünk. A magyar polgároknak
életcélt kell adni. A szavak ideje lejárt, cselekednünk kell, hiszen a Magyarország Újraindítása
nem várathat magára.

Mottóm: „Minél szélesebb középosztály tud csak jóléti társadalmat teremteni”.
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Dúró Dóra az ELTE jogi karán végzett politológusként, majd doktori tanulmányait a
Corvinus Egyetemen folytatta elsõ gyermeke születéséig. A Jobbik országos szóvivõje,
már 2005-ben csatlakozott a mozgalomhoz. A párt szakmai munkájában az Oktatási Ka-
binet vezetésével vesz részt, legfiatalabb országgyûlési képviselõként is e terület zászló-
vivõje lett. Emellett politológusként választójogi témák, kétgyermekes családanyaként a
szívügyének is tekintett demográfiai és nõpolitikai kérdések gyakori megszólalója. Ki-
emelt céljának tekinti Józsefvárosban a Jobbik választási programjával összhangban a
munkahelyteremtést, a közbiztonság javítását és az elszámoltatást. Jobbikos társaihoz
hasonlóan soha nem élt mentelmi jogával, és kormányra kerülve az egyik elsõ intézke-
désként szüntetné meg a képviselõknek ezt a kiváltságát a nemzeti párt. Elengedhetet-
lennek tartja a radikális áfacsökkentést, amely adónemet az alapvetõ élelmiszerek és a
gyermekneveléshez szükséges termékek esetében a minimális, 5%-os mértékben hatá-
roznák meg. A valódi munkahelyteremtés programjában nemcsak a munkahelyek
mennyiségére, hanem azok minõségére is figyelmet fordít a Jobbik: például a kereske-
delmi és szolgáltató szektorban a multinacionális cégeket arra köteleznék, hogy a nyu-
gati bér legalább 80%-át fizessék meg a magyar embereknek is, és folyama-
tos bérfejlesztést hajtsanak végre. Ha Ön is biztos megélhetésre, nyugodt
környezetre és félelem nélküli életre vágyik, szavazzon a Jobbikra!

Cseh Rita vagyok, 1987-ben születtem. Születésem óta a fõvárosban élek, a gimnáziumot is itt
jártam ki. Érettségi után szakirányú végzettségeket szereztem. A 8. kerülethez több szállal
kötõdöm: életem legfontosabb személye, a kislányom is itt született. Az életem során sok
tapasztalatot szereztem a gyereknevelésben is, így megismerhettem a családok mindennapi
problémáit.

Fiatal korom miatt szimpatizálok a párt nézeteivel, ezért csatlakoztam hozzájuk. 27 évesen,
egyedülálló anyaként átlátom, és napról napra megtapasztalom, hogy a mai fiatalok milyen
nehéz, már-már reménytelennek tûnõ helyzetben vannak Magyarországon. Az Új Dimenzió
Párt kiemelt céljai közé tartozik a fiatalok továbbtanulásának biztosítása, illetve azok segítése,
akik a munkaerõpiacra akarnak bejutni. A diákkedvezmények bõvítésének lehetõségét is szem
elõtt tartanánk. Fontosnak tartjuk továbbá, hogy a gyermekeket jól nevelni csak jól felkészített
pedagógusokkal lehet. Õket pedig meg kell becsülni, és nem szabad a végletekig kifacsarni!

Nagy hangsúlyt fektetnénk az ingyenes internetelérés minél szélesebb körben való
kiépítésére.

KÉREM, A 2014. 04. 06-I SZAVAZÁSON TÁMOGASSÁK CÉLKITÛZÉSEINKET!
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Tisztelt Választópolgár! Engedjék meg, hogy megköszönjem a bizalmat, ami lehetõvé tette,
hogy a ÚMP színeiben az Önök képviselõjelöltje lehetek. Torma Zsoltnak hívnak, 39 éves
vagyok. A VIII. kerületben születtem  és közel tíz éve ismét a Józsefvároshoz kötõdöm. Szü-
leim dolgos munkásemberként tisztességben, szeretetben neveltek testvéremmel, Sándorral.
Tanulmányaimat követõen a kereskedelemben helyezkedtem el, ahol mindennap találkozok
az emberek problémáival. Két gyermek édesapja vagyok, így szülõként közvetlenül találko-
zok azokkal a nehézségekkel, amikkel valamennyi magyar családnak szembesülnie kell, míg
a nyugdíjasokat érintõ problémákat a szüleim mindennapjaiból ismerem. Lakókörnyeze-
temben, a Józsefvárosban szeretném elérni, hogy a lakóházak tömbrehabilitációján keresztül
élhetõ lakókörnyezetben lakhassunk, mely munkában számítok az önkormányzat együtt-
mûködésére is. Fontos számomra a zöldterület, ezért kiemelt törekvésem azok kialakítása,
megõrzése. Pártunk, az Új Magyarország Párt „unortodox” kampányra készül, plakátok,
szórólapok és reklámok helyett apró problémákat szeretnénk megoldani, óvodákat, iskolá-

kat, egyesületeket fogunk meglepni, könyvekkel, játékokkal, sportszerekkel közterületeket, játszótereket veszünk kezelés-
be, járdákat és utakat fogunk építeni, ivóvizet viszünk oda, ahol nincs, kátyúkat fogunk betömni. Kérem Önöket, hogy áp-
rilis 6-án támogassanak engem és az Új Magyarország Pártot a szavazatukkal!

Makai Istvánné 
Barkóczi Gizella

A Közösség a Társadalmi Igazsá-
gosság Néppárt  
Budapest , VIII. kerület  6-os vá-
lasztókörzet jelöltje

Észak-alföldi születésû vagyok, pár-
kapcsolatban élek, foglalkozásomat
tekintve a legidõsebb fivérem vállal-

kozásában tevékenykedem. Végzettségem Fõiskola /Eszter-
házy Károly Fõiskola Eger, 2. diploma Fejlesztõ Pedagógus és
Nevelõ Tanár.

Közéleti tevékenységem a Roma Nõvédelmi Közhasznú Szer-
vezetben végzem, mint vezetõ 14. éve. Az általam vezetett szer-
vezet fõképpen a szociális területen bontakozik ki. A romák,
nõk, hátrányos helyzetûek érdekeit képviselem, a társadalom
és gazdaság minden területén.

Fõ célunk: Emberek szociális körülményeinek javítása, illetve
oktatás, képzés, tanfolyamok szervezése.
Legfõbb célom, ha eredményeket érek el az országgyûlési kép-
viselõjelölt-állításon, akkor a következõ teendõket tûztem ki cé-
lul.

Legfõbb teendõm a jövõ tekintetében:
– emberek megbecsülése, tiszteletben tartása 
– egyenlõ jogokat mindenki számára 
– élhetõbb társadalmat 
– békés demokráciát
– egyenlõ tudás, egyenlõ fizetés
– elõítélet mentes társadalmat 
– igazságosságot a népnek 
– fejlõdõ társadalmat 
– munkát, kenyeret a népnek 
– szegények támogatása
– romák társadalmi megbecsülése
– nyugdíjasok, fogyatékosak, rokkantak
– hajléktalanok, elesettek segítése
– nõk, férfiak, gyerekek támogatása 
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KÖZTÉR

Az Egry Attila alpolgármes-
ter és Balogh István Szil-

veszter, a Magdolna negyed ön-
kormányzati képviselõje részvé-
telével megtartott zárófórumon
a képzési és foglalkoztatási
programokról tájékozódhattak az ittlakók.
Pál Enikõ, a Kesztyûgyár szakmai igazgató-
ja a Közösségi Ház szervezésében megvaló-
suló OKJ-s szakképzésekrõl, az aktív korú-
ak számítástechnikai felzárkóztatását segítõ
Aktív csoport, illetve az idõsebb korosztály
számítástechnikai oktatását megvalósító
Webre nagyi! programról tájékoztatta a je-
lenlévõket. Beszámolt a 10 osztályos felzár-

kóztató képzésrõl, a Kesztyûgyárban mû-
ködõ Álláskeresõ Klubról, a megváltozott
munkaképességûek számára nyújtott ta-
nácsadásról, az álláskeresõknek és a pálya-
választás elõtt álló diákoknak szervezett
tréningekrõl. Tájékoztatott a nõk elhelyez-
kedési esélyeit javító Nõi csoport program-
elemrõl, a 16. életévüket betöltött diákok al-
kalmi munkavállalását segítõ mentorprog-

ramról, valamint az intézmény által
szervezett állásbörzékrõl is. 

Gyuris Tamás a Józsefvárosi Szo-
ciális Szolgáltató és Gyermekjóléti
Központ által szervezett álláskere-
sõ klubról és tréningekrõl, a társa-
dalomból kirekesztett nõk rehabili-
tációját és foglalkoztatását elõsegítõ
programelemrõl, illetve arról a kö-
zösségi mosodáról és információs
pontról tájékoztatta a jelenlévõket,
amely augusztusban kezdi meg a
mûködését a Szerdahelyi utcában.
A Rév 8 Zrt. képviseletében Erdõsi
Sándor projektmenedzser arról
számolt be, hogy milyen lakhatást,
közösségi, bûnmegelõzési akciókat,
sport- és szabadidõs programokat

támogató pályázatok kerültek és kerülnek a
jövõben kiírásra az MNP3 keretében. A kö-
zönség kérdéseinek megválaszolása után
Egry Attila alpolgármester arról biztosította
a kerületieket, hogy bár ez a szomszédsági
fórumsorozat lezárult, lesznek még a dön-
téshozók és a lakosság közötti kommuniká-
ciót segítõ, hasonló rendezvények.

T.O.

Egry Attila alpolgármester az MNP III. szomszédsági fórumán

Meghívó lakossági fórumra

A Budapest Fõváros 1. és 6. sz. választókerületek szociáldemokrata képviselõjelöltjei
Szöllõsi Istvánné és Dr. Suda Dezsõ
meghívják a kerületek választópolgárait

2014. március 25-én 18 órai kezdettel tartandó bemutatkozásukra.

A lakossági fórum helyszíne:
Vasas Szakszervezeti Székház, 1086 Budapest, Magdolna u. 5-7.
A fórumon lehetõség lesz kérdéseket feltenni és a közérdekû kérések is továbbíthatók a
jelöltek felé.

Magdolna negyed: Képzési és foglalkoztatási programok

Választási Iroda
A 2014. évi országgyûlési választásokon a 106 egyéni ország-
gyûlési választókerület közül a VIII. kerület közigazgatási terü-
letén lakcímmel rendelkezõ választópolgárok a 06. számú vagy
a 01. számú országgyûlési egyéni választókerület képviselõ-je-
löltjeire szavazhatnak. 

Az április 6-i választások elõkészítésével, lebonyolításával
kapcsolatos jogi, szervezési, informatikai felvilágosításért a Pol-

gármesteri Hivatalban lévõ Választási Irodához lehet fordulni.
Itt fogadják az országgyûlési képviselõk választásával kapcso-
latos kérdéseket, észrevételeket is.

Cím: 1082 Budapest, Baross u. 63-67. 
Telefon: 36-1-459-2216; 36-1-459-2217. 
Fax: 36-1-459-2215. 
E-mail: valasztas@jozsefvaros.hu

Rezsicsökkentési zöld szám
A rezsicsökkentéssel kapcsolatos általános kérdésekben hívható az a zöld szám, amelyen a Magyar Energia Hivatal

szakértõi adnak tájékoztatást. Az ingyenesen elérhetõ 06-80-205-386 információs vonalon hétfõtõl csütörtökig 8 és 16
óra, pénteken 8 és 14 óra között fogadják a hívásokat. A konkrét számlapanaszokkal a szolgáltatókhoz és a Nemzeti Fo-

gyasztóvédelmi Hatósághoz kell fordulni.

Féléves fórumsorozat ért
véget március 12-én este a
Kesztyûgyár Közösségi
Házban. A havonta meg-
rendezett események leg-
fõbb célja a Magdolna Ne-
gyed Program harmadik
szakaszának részletes be-
mutatása volt a negyed la-
kói számára. 
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KULTÚRA

ÚTRAVALÓ
„Én azonban és az én házam az Úrnak
szolgálunk.” 

(Józsué könyve 24. rész, 15. vers)
A 19. század közepén Európa
nagy eszmei változásokon ment
át. Az oktatás térhódítása az embe-
rek gondolkodásmódját átformál-
ta, széles körû felemelkedõ, polgá-
rosodó társadalmi
rétegeket hozott
létre. Az újonnan
kialakult racionális
ideológiának egyik
legfõbb jelensége a
nemzeti öntudatra
való ébredés volt.
Az 1823-ban írt
Himnusz, Vörösmarty 1836-os
Szózata, a szimbolikus Rákóczi-in-
duló, a történelmi témájú irodalmi
és zenemûvek hazafias érzelmû
töltöttségük révén hallatlan sikere-
ket arattak, amelyek elõre jelezték
az Osztrák-Magyar Monarchia
központjának, Bécsnek, hogy vala-
mi készül: a magyar nép a függet-
lenségért kiált! Ez a felfokozott ér-
zelmi állapot eredményezte 1848.
március 15-én a forradalmat, és a

másfél évig húzódó szabadság-
harc kezdetét. 

Jézus Krisztus születése elõtti
idõkrõl a Bibliában az Ószövetség
könyvei szólnak. Ezek között talál-
ható Józsué könyve is. Józsué
mintegy 3.500 évvel ezelõtt volt Is-
ten népének vezetõje, aki vallást
téve hitérõl példaként állítja csa-
ládját az emberek elé. Ilyen Isten

és haza iránti buz-
galommal csele-
kedtek a mi elõ-
deink is, amikor
hitüket megval-
lották. Petõfi Sán-
dor így fogalmaz
a Nemzeti Dal-
ban: 

„A magyarok Istenére 
Esküszünk,  
Esküszünk, hogy rabok tovább 
Nem leszünk!” 

Minden ember életében meg-
adatik az alkalom, hogy bizonysá-
got tegyen hitérõl. Így tette ezt szá-
mos nagy elõdünk, a márciusi if-
jak, ezzel a szép lehetõséggel él-
jünk mi is!

Kovács Zalán László tubamû-
vész, református presbiter 

Azsúfolásig megtelt terem-
ben elõször Mauritius,

majd Magyarország himnusza
csendült fel. Sántha Péterné al-
polgármester Mauritiust kö-
szöntve, az Indiai-óceán csilla-
gának, földi paradicsomnak ne-
vezte a szigetet, amely 1968-ban
ezen a napon nyerte el függet-
lenségét. Utalt arra, hogy Sze-
mõk Zsuzsanna szobrászmû-
vész 18 évet élt és alkotott e gyö-
nyörû országban, majd hazatért,
hogy Psalmus Hungaricus em-
lékmûvet alkosson Kecskemé-

ten, és drámai kompozícióban
állítson emléket a vidék magyar
parasztságának, akiket kulák-
ként közösítettek ki a magyar
társadalomból. A mûvésznek
valami kincs lehet a birtokában,
errõl pedig azt gondolja, ez a ha-
zaszeretet – tette hozzá az alpol-
gármester.

A megnyitón Mészáros József
házigazda, mauritiusi tisztelet-
beli konzul és Melocco Miklós,
Kossuth-díjas szobrászmûvész
is köszöntõt mondott. Melocco
Miklós arról beszélt, hogy a ma-

gyar nyelv alkotta
meg azt a szót, hogy
szobor, semmilyen
más nyelven nincs
meg ez a szó. Mon-
danak állóképet, ala-
kítható valamit, ez a
plasztika, de ezt a
szót, hogy szobor,
nem ismerik, de
mindenki tudni véli,
hogy mirõl van szó,
amikor az idegen
nyelvek pongyolán
fogalmaznak –
mondta a mûvész,
hozzátéve, hogy Szemkõ Zsu-
zsanna magyarul jó szobrokat
alkot. 

A csaknem kétszáz vendég
között Abdulla Hussain Al
Jaber katari és Abderraouf
Betbaieb tunéziai nagykövet, to-
vábbá Bereményi Géza, Kos-
suth- és Balázs Béla-díjas író, Jó-
zsefváros díszpolgára és Ke-

rényi József, Kossuth-díjas épí-
tész is tiszteletét tette.

A kiállítás fotóanyag és szo-
bormodellek segítségével mu-
tatja be Szemkõ Zsuzsanna ma-
uritiusi évei alatt készült alkotá-
sainak nagy részét. A tárlat ápri-
lis 11-ig tekinthetõ meg a H13
Diák és Vállalkozásfejlesztési
Központban.

Mauritius követei a H13-ban
Szemkõ Zsuzsanna szobrászmûvész Mauritiuson és Ma-
gyarországon készült alkotásait bemutató kiállítás nyílt a
H13-ban. A tárlatot Mauritius Köztársaság függetlenné vá-
lásának ünnepén, március 12-én nyitotta meg Sántha
Péterné alpolgármester, Mészáros József tiszteletbeli kon-
zul és Melocco Miklós, Kossuth-díjas szobrászmûvész.

Melocco Miklós (balról) megnyitja a kiállítást

Koncer t
Vajon elbírsz egy zenekarral? 

Zene – Mozdulat

Vass Lajos Szimfonikus  Zenekar
szabadtéri koncert és performansz

VIII. kerület Gutenberg tér

2014. március 21. 16,30
Vezényel Kiss Boldizsár és az önként

vállalkozó bátor résztvevõk
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KIÁLLÍTÁS 
Kurucz D. István és Kurucz István And-
rás festõmûvészek kiállítása 
Megtekinthetõ március 31-ig (ingyene-
sen, hétköznap 9-18 óráig, szombaton 9-
13 óráig)
Ingyenes tárlatvezetés: március 20. csü-
törtök, 18 órakor. Múzeumpedagógiai
foglalkozások gyerekcsoportoknak (6-18
éveseknek ingyenes): bejelentkezés alap-
ján, megbeszélt idõpontban (tel: 20/5877-
444).

VETÍTÉSES ELÕADÁS
� Március 25. kedd, 15 óra
Polgári és proletárforradalom Magya-
rországon
Elõadó: Dr. Tóth József történész 

A belépés díjtalan, de a korlátozott befo-
gadói létszám miatt bejelentkezés szük-
séges személyesen vagy a fenti telefon-
számon.

FILMKLUB
„…festeni fogok…” – Portréfilm

Karátson Gábor festõmûvészrõl
Március 26. szerda, 18 óra
Rendezõ: Gulyás János Balázs Béla-díjas
magyar filmrendezõ
A belépés díjtalan.

MOZGÁS
� Hatha-jóga 
Csuday Dóra jógaoktatóval – Kezdõknek
és haladóknak
Idõpontok: hétfõ és szerda, 19.00–20.30
óra
Belépõdíj: 800 Ft/alkalom

HANGVERSENY
„Tavasz van, gyönyörû!”, a Józsefvárosi
Zenebarát Kör elõadásában
� Március 28. péntek, 18 óra

Mûsoron: dalok, áriák Mozart, Donizetti,
Schubert, Schumann, Liszt, Weber, Wag-
ner, Csajkovszkij, Rimszkij-Korszakov,
Puccini, Giordano, R. Strauss, Lehár mû-
veibõl
A belépés díjtalan.

JÓZSEFVÁROSI
SZABADEGYETEM 
� Március 20. csütörtök, 15 óra
Bõrünk szerepe a környezeti ártalmak
elleni védelemben 
Elõadó: Prof. emeritus Dr. Hunyadi Já-
nos bõrgyógyász szakorvos, az orvostu-
dományok doktora (Országos Onkológi-
ai Intézet)
A környezeti ártalmak kifejezettebbé vá-
lása (ózonréteg vékonyodása, fokozott
UV-sugárzás, a tisztítószerek, pl. hipó
stb.) számos bõrbetegség gyakoribb elõ-
fordulását okozza. Lényegesen meg-
emelkedett az atópiás dermatitiszben és
a különbözõ ekcémákban szenvedõ be-
tegek száma, valamint a fény által indu-
kált daganatos bõrbetegségek gyakori-
sága. Az elõadáson a környezeti ártal-
mak által befolyásolt leggyakoribb bõr-
betegségek megelõzésének lehetõségei-
rõl, a bõrnek a szervezet immunvédel-
mében betöltött szerepérõl hallhatunk
olyan adatokat, melyek segítik a bõrbe-
tegségek megértését, megelõzését és
azok sikeres kezelését.
A belépés díjtalan.

GYERMEKEKNEK
� Március 22.
szombat
BábSzínJáték 
10–14 óra: Ba-
rangolás a báb-
készítés biro-
dalmában
10–14 óra: Palo-

ta Játszóház: babaház óvodásoknak, logi-
kai játékok kisiskolásoknak 
11 óra: Majoros Ági Bábszínháza: A ta-
lizmán
Hordó Henrik, Bohémia uralkodója nem
akar király lenni, ezért egy másik ország-
ba költözik mint ezermester. Henrik
egyetlen kincse a talizmán, amelyet szü-
letésekor Tündérkeresztanyja tett a pár-
nája alá. Játékunk során sok csodás és ve-
szélyes kaland után kiderül, hogy segít-e
a talizmán megtalálni a boldogságot…
További információ, részletes program-
ajánló, bérlet- és jegyvásárlás, csoportos
bejelentkezés: 06-30-207-8029, 06-1313-
9883

� KEREKÍTÕ BÁBOS TORNA 
minden hétfõn
10–10.30 óráig
1–3 éves korig Cse-
ke Szabolcs zenepe-
dagógussal
Részvételi díj: 10 al-
kalmas, egész évben
érvényes bérlet 9.500
Ft/család, alkalmi

belépõ: 1200 Ft/család. Bõvebb informá-
ció: 30-384-3435

� MÛVÉSZI TORNA – Óbuda Mozgás-
mûvészeti Iskola 

4 éves kortól
iskolás korig
Idõpontok:
hétfõ 17.45
óra és szerda
16.45 óra 
Bõvebb infor-
máció és je-

lentkezés: 20-946-0848, 1-274-2056,
iroda@omisk.hu

� HELEN DORON – játékos angoltanu-
lás gyerekeknek
Fehérné Patkós Ildikó Helen Doron
nyelvtanárral
Idõpontok: szerda de. és csütörtök du.
Jelentkezés és további információ: 20-
931-2013, bp11@helendoron.com

A Józsefvárosi Galéria programjai
Cím: 1085 Budapest, József krt. 70.
Telefon: 1-313-9883

„Bál, bál, Maszkabál”

S zombatonként „hétmérföldes játékbirodalommá” változik a Jó-
zsefvárosi Galéria és Rendezvényközpont épülete, ahol a szerve-

zõk színes elõadásokkal és kézmûves foglalkozásokkal várják a kicsi-
ket és családjaikat. Március 8-án Gryllus Vilmos tartott télbúcsúztató,
tavaszköszöntõ koncertet „Bál, bál Maszkabál” címmel. A teltházas
farsangi mulatságra sorban érkeztek a mesék hol vicces, hol mérges,
hol gonosz, hol jóságos szereplõi. A „maszkabál” összes vendégét
egytõl egyig a kicsik nyelvét kiválóan ismerõ  Gryllus Vilmos keltette
életre verses, mesés dalaival.
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Vízszintes: 1. A Hunyadi László címû Erkel-operában a kórus
a címben jelzettekkel ellentétesen énekel. Mi azonban tudjuk,
bõven van álnok ember, mióta világ a világ, és sajnos mindig
lesz is. Az errõl tett megállapítás elsõ része. 10. Világbajnok japán
asztaliteniszezõ (Sigeo). 13. Osztrák filozófus, pedagógiai szakíró
(Rudolf, 1861-1927). 14. Balatonfüreden július 26-án bállal ünnep-
lik. 16. Ágybetét. 18. Róma folyója, az ókorban Tiberis. 19. Arra a
helyre. 21. Lõegylet tagja! 22. Súlyarány, röv. 24. A Virág nõi név
becézése. 25. A lantán vegyjele. 27. Latin szó: múljon el, feledjük el.
31. A megállapítás második része. 33. Ruhát a fogason elhelyez.
34. Örök közép! 35. USA-beli filmproducer (Alan J. 1928-1998). 37.
Több mint szeret. 39. Az argon vegyjele. 40. Dõl (a fal), régiesen. 43.
Hintó jelzõje lehet. 45. Dicsõ vég! 46. Fiunk felesége. 47. Csábos
részlet! 48. Hazafele! 50. Ismeretterjesztõ társulatunk, röv. 51. Mint
László, író, mint Kamill, színész volt. 55. Erõs mozdulattal magá-
hoz húz. 57. Bármely helyen. 59. Menyasszony. 

Függõleges: 1. Osztályban ültünk benne! 2. Fél pont! 3. Téma,
tárgy, olaszul. 4. Mária egyik becézése. 5. Büntetés az iskolában. 6.
Ráma. 7. BAZ megyei helység. 8. A nátrium vegyjele. 9. Hangya,
angolul (ANT). 10. Az adott körülmények között reakcióba nem lé-
põ. 11. Sej,  a … réten; népdal a Mátrai képekben. 12. … et consilio;
tettel és tanáccsal. 15. Repüléstan. 17. A megállapítás harmadik,
befejezõ része. 20. Szenegál fõvárosa. 23. Egyenlõ részben. 26.
Müncheni sör márkája.  28. A rádium vegyjele. 29. St. Stephen’s
School; Szent István iskola, röv. 30. Tintával használt régi íróesz-
köz. 32. Igevégzõdés. 34. Víz, gáz, villany stb. befizetési kötelezett-
sége. 36. Amiben a kaolin és a Caola megegyezik. 38. Vatikáni és
osztrák autójelzés. 41. Ruhát vízzel tisztít. 42. Lapos kezdés! 43.
Germán eredetû nõi név, jelentése egészséges, boldog. 44. Gyári
munkatárs tréfás megszólítása. 46. Tenger, németül. 49. Mûsor té-
vében, rádióban. 50. … Tóth László; színmûvész. 51. Family and
Media Assotiation, család és média egyesület, röv. 52. Innsbruck
folyója. 53. Közlekedési csomópont Budán. 54. János, Róbert, Zénó,
röv. 56. Személyed. 58. Õ, a táviratban. Zábó Gyula

Beküldendõ a vastagon szedett sorok megfejtése a szerkesz-
toseg@jozsefvaros.hu, vagy 1085 József krt. 59-61. címére. 
Beküldési határidõ: április.1.
A február 25-ei rejtvényünk megfejtése: Holdfény szikrázik,/ csi-
korgó havon fázik,/ reszket a tél is.
Nyerteseink: Horváth Kálmánné, Mayer Lászlóné
A könyvjutalmat személyesen vehetik át a szerkesztõségünkben.

Nem halt meg a cselszövõ

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoablak-
doktor.hu 20 éve vállalom becsüle-
tesen ablakok, ajtók javítását, il-
lesztését, zárak cseréjét, festését
és szigetelését 1 év garanciával.
Felmérés díjtalan. Horváth Ákos
06-70-550-0269 
VIII. ker. 37 nm-es önkormányzati
fszt-i lakásomat elcserélem hason-
ló emeletire. +36307825225

Arany-ezüst vétele a legjobb napi
áron. Hagyatékot készpénzért vá-
sárolok. VII. Wesselényi utca 19.
Tel.: 317-9938, 
www.louisgaleria.hu
GYORSSZOLGÁLAT: dugulás-el-
hárítás, víz, villany, fûtésszerelés
és teljes körû márkafüggetlen gáz-
készülék-javítás. Anyagbeszerzés-
sel, garanciával 0-24-ig.
Tel.: 292-1990, 06-20-334-3438

Apróhirdetés

Társasházak közös képviselete,
teljes körû ügyintézéssel. Hátra-
lékok behajtását kiemelten ke-
zeljük. Generál- F Kft.
Tel.: 216-8802; e-mail:
iroda@general-f.hu 
www.general-f.hu

Társasházak, lakásszövetkeze-
tek kezelése. Könyvelést
külön is vállalunk.
aranyanker@gmail.com 
Gondos Judit 06-20-219-6255

TISZTELT JÓZSEFVÁROSIAK!
A Kormány elfogadta a a Nemzeti Lovas Programban

meghatározott feladatokról és a kiemelt feladatok végrehaj-
tásához szükséges intézkedésekrõl szóló 1061/2012.(III.12.)
kormányhatározatot, a kiemelt létesítményfejlesztések kere-

tében többek között a Nemzeti Lovarda fejlesztésérõl.
Józsefváros Kerületi Építési Szabályzatának hatályban lé-

võ elõírásai nem teszik lehetõvé a beruházás megvalósítását,
ezért szükséges ennek módosítása. Budapest Józsefvárosi

Önkormányzat Képviselõ-testülete a 470/2013.(XII.18.) szá-
mú határozatával döntött arról, hogy a Nemzeti Lovarda
fejlesztésének érdekében módosítja a Józsefváros Kerületi
Építési Szabályzatáról szóló 66/2007. (XII.12.) önkormány-

zati rendeletet a 38826 és a 38829/5 helyrajzi számú telkekre
vonatkozóan.

A településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüg-
gésben a 350/2013.(IX.18.) számú határozatában a Képvise-
lõ-testület elfogadta a Partnerségi Egyeztetés Szabályait. En-
nek megfelelõen a www.jozsefvaros.hu honlapon a módosí-
tás dokumentumai folyamatosan feltöltésre kerülnek. Ezek-
kel kapcsolatosan várjuk a lakosság, a civil szervezetek, egy-

házak véleményét 2014. március 26-ig a foepitesz@jozsef-
varos.hu e-mail címre, illetve postai úton a Polgármesteri

Hivatal Városfejlesztési és Fõépítészi Ügyosztály Fõépítészi
Irodájának címére (1082 Budapest, Baross u. 63-67.).

Köszönjük együttmûködésüket!

JÓZSEFVÁROS, a VIII. kerületi önkormányzat lapja 
� Felelõs kiadó: JóHír Józsefvárosi Nonprofit Kft. 

� Fõszerkesztõ: Nyerges Zoltán � Szerkesztõk: Zelnik Bálint, 
Bogdán Éva, D. Szabó Miklós � Irodavezetõ: Tóth Józsefné 

� Fotó: Huszár Boglárka, Nyári Gyula, Ványi Ákos 
� Szerkesztõség: József krt. 59–61., Telefon: 210-4900, 

Fax: 210-7038, E-mail: szerkesztoseg@jozsefvaros.hu 
� Tördelés: Báti Gabriella, Imrik Attila 
� Nyomda: Oláh Nyomdaipari Kft. 

� Terjeszti a DM Hungary � ISSN 2061-1404
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Curry

E zt az Indiából származó
fûszerkeveréket a Távol-

Keleten már közel 2500 éve
alkalmazzák különféle beteg-
ségek kezelésére. Egy kurku-
min nevû vegyület található
benne, amelynek számos jó-
tékony hatása van az egészségünkre. Az im-
munrendszerünket erõsíti, mert olyan fehér-
jék termelõdését segíti a szervezetben, amely a
védekezõ rendszerünk megfelelõ mûködésé-
hez nélkülözhetetlen. Antioxidáns, így többfé-
le daganatos betegség megelõzésében haté-
kony, sõt egyes vizsgálatok szerint akár még

az Alzheimer-kór gyógyítá-
sában is, bár ezt a hatását
még jelenleg csak vizsgálják
az orvosok. Gyulladáscsök-
kentõ, ezáltal megakadá-
lyozza a hasnyálmirigyben
található, vércukorszintet
szabályozó sejtek károsodá-
sát, amivel a cukorbetegség

megelõzését támogatja. Nagyon kevés ember
érzékeny rá, így bátran adható bármely kor-
osztálynak. A mártások ízesítésén kívül a fû-
szerkeverék nagyon sokféle módon felhasz-
nálható. Tésztákat, leveseket, töltelékeket,
zöldségeket fûszerezhetünk vele, rizseket szí-
nezhetünk, húsokat pácolhatunk. 

Háziasszonyoknak
Apró, hasznos tanácsok – nem csak nõknek

Hozzávalók:
1 kg csirkemell, 3 db körte, 2 dl tej-
szín, 1 evõkanál currypor, 20 dkg
krémsajt, olívaolaj, só, fehérbors

Elkészítése:
A húst apró kockára vágjuk, sózzuk,
borsozzuk, s a felmelegített olívaola-
jon egy kicsit megpároljuk. A körték-
bõl kivágjuk a magházat, s kockára
vágva a húshoz keverjük. (Nem fon-

tos meghámozni.) Hozzáöntjük a
tejszínt, belekeverjük a sajtot, cur-

ryvel ízesít-
jük, s az
egészet épp
hogy felfor-
raljuk. Fõtt
rizzsel tálaljuk.

Miért egészséges? 
Mert a currypor összetevõi – a kö-

mény, a kurkuma és a paprika – szali-
cilsavat tartalmaznak, épp ezért fejfá-
jás ellen is jó.

Hialuronsav

A z arcbõrünkön találha-
tó mély ráncok fõ oka,

hogy a kor elõrehaladtával
jelentõsen csökken bõrünk
hialuronsav-tartalma. A
bõr fiatalon tartásának lé-
nyege: a nedvesség megkö-
tése és a bõr mély rétegei-
ben való megtartása. A
hialuronsav fõ feladata,
hogy természetes hidratáló
gélként belülrõl biztosítsa a
bõr és a kötõszövetek víz-
tartalmát, ezáltal rugalmas-
ságát, fiatalságát. Középko-
rú hölgyeknek jó választás,
ha a krémben hialuronsav
található, mert hatására fel-
töltõdnek az apró hajszál-
ráncok. Ezenfelül segíti a
tápanyagok szállítását. Az
ízületi folyadék sûrû géles
állománya is a feladata, ál-
tala csökken a súrlódás az
ízületekben, a porcok fel-
színén, védi azokat a kopás
ellen, hozzájárul az ízületek
rugalmasságához, mozgé-
konyságához. 

Paleolit táplálkozás, diéta

Annyit hallunk róla mostanában, de mit is je-
lent ez valójában? A kõkorszakban (vagyis

a paleolit korban) élõ ember gyûjtögetett, halá-
szott, vadászott, azaz az ál-
tala fogyasztott táplálékok
köre igen szûkös volt. Fõleg
soványabb húsokra, tojás-
ra, magokra, gyümölcsökre
és zöldségekre korlátozó-
dott. Nos, ehhez az ideális
étkezési szokáshoz térünk
most vissza a paleolit táp-
lálkozással. A legnagyobb
arányban tehát elsõsorban a hús fogyasztható,
idetartozik még a hal és a tojás is, ezt követik a
zöldségek, majd egy kicsit kevesebb arányban
ehetünk gyümölcsöt, a magvak aránya a legki-

sebb. Hidegen sajtolt olajok mellett fogyasztha-
tunk libazsírt, kókuszzsírt. Nyugodtan ehetünk
sonkát, szalámit is. Tejet nem ihatunk, de man-
dulából vagy más csonthéjasból, esetleg kó-
kuszból készítettet igen. Ehetünk sajtot, fõleg a

keménysajtok közül válo-
gassunk. A zöldségekbõl
fõzhetünk fõzelékeket, fel-
tétként mehetnek a húsfé-
lék, illetve tojás. Ha eljön a
szezonja, a paleolit étrend-
be tökéletesen illeszkedik a
lecsó és a különféle rakott
zöldségek. Inni elsõsorban
a vizet javasolják, a tea

mértékkel, de megengedett. A többi italféleség
szigorúan tilos; ezek hiányában rengeteg
pluszban bevitt felesleges kalóriától szabadu-
lunk meg. Kiss Éva

Ma ezt sütöttem ki…
kipróbált, bevált receptek Évi konyhájából

Currys csirkeragu körtével
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2014-ban a kártyát azon 18 év feletti lako-
sok igényelhetik, akik érvényes VIII. kerü-
leti állandó lakóhellyel rendelkeznek,
vagy a Józsefvárosi Önkormányzat fenn-
tartásában mûködõ intézmények, a József-

városi Önkormányzat tulajdonában lévõ
gazdasági társaságok és a Józsefvárosi Ön-
kormányzat Polgármesteri Hivatalának
dolgozói is. Ez esetben munkáltatói igazo-
lás benyújtására van szükség. A Képvise-

lõ-testület döntése értelmében
2013-tól diákigazolvány másola-
tának beadásával Józsefváros
Kártyára jogosultak a Józsefvá-
rosban található felsõoktatási in-
tézményi karok hallgatói is.
A Józsefváros Kártya egy évig
érvényes, az érvényességi idõt
matrica jelzi. 
A kártya díja: 100 Ft.
Öregségi nyugdíjkorhatárt elért
személyek esetében a díj mérté-
ke: 50 Ft.

A lejárt kártyákat díjmentesen lehet meg-
hosszabbítani. Kérjük, a meghosszabbítás
érdekében keresse fel a Polgármesteri Hi-
vatal földszintjén található Támpontot.
A Józsefváros Kártyát elektronikusan a
www.jozsefvaros.hu/jozsefvaroskartya
weboldalon, vagy személyesen a József-
városi Önkormányzat Polgármesteri Hi-
vatal (1082 Budapest, Baross u. 63-67.)
földszinti Támpontján lehet igényelni az
igénylõlap kitöltésével. Amennyiben
nem lakosként igénylik, úgy a jogcím iga-
zolására szolgáló dokumentumok min-
den esetben csatolandók.

TÁMPONT nyitva tartása:
Hétfõ: 8-tól – 18 óráig
Kedd: 8-tól – 16 óráig
Szerda: 8-tól – 16.30 óráig
Csütörtök: 8-tól – 16 óráig
Péntek: 8-tól – 13.30-ig

Továbbra is igényelhetõ a Józsefváros Kártya

Újra! Termelõi piac a Palotanegyedben
Március 22-tõl szombatonként 

a Gyulai Pál utcában.
Hazai termelõk kínálják  a friss zöldséget, gyümölcsöt, füstölt

húsokat, sajtokat és más tejtermékeket márciustól minden 
szombaton 6-14 óráig a Gyulai Pál utca Rákóczi út és Stáhly utca

közötti szakaszán.


